

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Игорь

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 14.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/886/answer/887>



Заключение врача

Уважаемый Игорь! Вероятнее всего, у Вас произошла травма уздечки полового члена, а именно надрыв уздечки. Эта травма сопровождается выделением крови. Если кровотечение сильное, длительно не прекращается, то Вам надо показаться урологу, возможно, что придется наложить швы. Если кровотечение прекратилось самостоятельно и не возникает вновь, то до полного заживления рекомендуется прекратить половую жизнь (для излишней травматизации). Местно применяйте ванночки с перманганатом калия (марганцовка - слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день и смазывайте место надрыва мазью АУРОБИН. Если будет сохраняться боль, кровотечение, то лучше показаться урологу для непосредственного осмотра. Удачи!